

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA

NÚMERO DE INSCRIÇÃO 75.934.844/0001-09 MATRIZ	COMPROVANTE DE INSCI CADAS	RIÇAO E DE SITUAÇÃO J	DATA DE ABERTURA 03/10/1974
NOME EMPRESARIAL GILBERTO SUZIN EIREL	.1		
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA) GRAFICA SUZIN			PORTE ME
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIV 58.29-8-00 - Edição integ	IDADE ECONÔMICA PRINCIPAL grada à Impressão de cadastros, listas	e de outros produtos gráficos	
17.41-9-02 - Fabricação escritório, exceto formu 58.19-1-00 - Edição de c 73.19-0-99 - Outras ativi 18.13-0-01 - Impressão c	adastros, listas e de outros produtos g dades de publicidade não especificada le material para uso publicitário	gráficos	a uso comercial e de
código e descrição da nat 2 30-5 - Empresa Individ	UREZA JURÍDICA ual de Responsabilidade Limitada (de	Natureza Empresári	
LOGRADOURO R ARNALDO BUSATO		NÚMERO COMPLEMENTO ************************************	
CEP 85.770-000	BAIRRO/DISTRITO CENTRO	MUNICÍPIO REALEZA	UF PR
ENDEREÇO ELETRÔNICO GRAFICASUZIN@HOTMAIL.COM		TELEFONE (46) 3543-1485	
ENTE FEDERATIVO RESPONSA ***** SITUAÇÃO CADASTRAL ATIVA	VEL (EFR)		TA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 1 12/2001
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADAS	TRAL		
SITUAÇÃO ESPECIAL			TA DA SITUAÇÃO ESPECIAL

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 26/11/2020 às 16:30:33 (data e hora de Brasília).

Página: 1/1

Po



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: GILBERTO SUZIN EIRELI

CNPJ: 75.934.844/0001-09

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) junto à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços http://rfb.gov.br ou http://www.pgfn.gov.br.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN nº 1.751, de 2/10/2014. Emitida às 17:00:21 do dia 26/11/2020 <hora e data de Brasília>.

Válida até 25/05/2021.

Código de controle da certidão: **7EF2.EB93.988F.15B9**Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.





Estado do Paraná Secretaria de Estado da Fazenda Receita Estadual do Paraná

Certidão Negativa

de Débitos Tributários e de Dívida Ativa Estadual Nº 023074556-09

Certidão fornecida para o CNPJ/MF: 75.934.844/0001-09

Nome: GILBERTO SUZIN EIRELI ME

Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de Estado da Fazenda, constatamos não existir pendências em nome do contribuinte acima identificado, nesta data.

Obs.: Esta Certidão engloba todos os estabelecimentos da empresa e refere-se a débitos de natureza tributária e não tributária, bem como ao descumprimento de obrigações tributárias acessórias.

Válida até 31/03/2021 - Fornecimento Gratuito

A autenticidade desta certidão deverá ser confirmada via Internet www.fazenda.pr.gov.br



2	MUNICÍPIO DE REALEZA ESTADO DO PARANÁ				
	CERTIDÃO NEG	SATIVA 43488/2020			
IMPOR	TANTE:	FICA RESSALVADO O DIREITO DA FAZENDA MUNICIPAL COBRAR DÉBITOS CONSTATADOS POSTERIORMENTE MESMO REFERENTE AO PERÍODO COMPREENDIDO NESTA CERTIDÃO.			
Certificamos que até a pres descrita abaixo.	ente data não existe débit	o tributário vencido relativo a emp	resa com a Localizaçã		
VALIDADE: 25/01/2021		CÓD. AUTENTICAÇÃO: 9ZTMHRUFFH5ZZXX8UCUH			
REQUERENTE: GILBERTO	SUZIN	PROTOCOLO:			
FINALIDADE: CONCORRI	ÊNCIA / LICITAÇÃO	davana			
RAZÃO SOCIAL: GILBER	TO SUZIN EIRELI - ME				
INSCRIÇÃO EMPRESA	CNPJ/CPF	INSCRIÇÃO ESTADUAL	ALVARÁ		
3972	75.934.844/0001-09	3320040344	3972		
STATE OF THE STATE	EN	DEREÇO			
Rua Arnaldo Busato, 2733 - S	SALA - Centro CEP: 8577000	0 Realeza - PR			
		IVIDADES os de papel, cartolina, papel-cartão e	papelão ondulado para		
comercial e de escritório	anoo, razinazia ar p				
Certidão emitida gratuitame					



Voltar

Imprimir



Certificado de Regularidade do FGTS - CRF

Inscrição:

75.934.844/0001-09

Razão Social: GILBERTO SUZIN EIRELE ME

Endereco:

R ARNALDO BUSATO 2733 / CENTRO / REALEZA / PR / 85770-000

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade:26/11/2020 a 25/12/2020

Certificação Número: 2020112604462959862451

Informação obtida em 26/11/2020 17:08:09

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br





CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS

Nome: GILBERTO SUZIN EIRELI (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 75.934.844/0001-09 Certidão n°: 31393199/2020

Expedição: 26/11/2020, às 17:11:51

Validade: 24/05/2021 ≠ 180 (cento e oitenta) dias, contados da data

de sua expedição. T

Certifica-se que **GILBERTO SUZIN EIRELI (MATRIZ E FILIAIS)**, inscrito(a) no CNPJ sob o n° **75.934.844/0001-09**, **NÃO CONSTA** do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.

Certidão emitida com base no art. 642-A da Consolidação das Leis do Trabalho, acrescentado pela Lei n° 12.440, de 7 de julho de 2011, e na Resolução Administrativa n° 1470/2011 do Tribunal Superior do Trabalho, de 24 de agosto de 2011.

Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos Tribunais do Trabalho e estão atualizados até 2 (dois) dias anteriores à data da sua expedição.

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na Internet (http://www.tst.jus.br).

Certidão emitida gratuitamente.

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do Trabalho ou Comissão de Conciliação Prévia.





REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO DO PARANÁ COMARCA DE REALEZA

CARTÓRIO DO DISTRIBUIDOR E ANEXOS RUA BELÉM, 2393 - CENTRO CÍVICO REALEZA/PR - 85770-000 TITULAR
VILMO BEDIN
JURAMENTADO
LUIZ RICARDO BEZ

Certidão Negativa

Para Efeitos Civis

Certifico, a pedido da parte interessada, que revendo os livros e arquivos de distribuição de FALÊNCIA ou RECUPERAÇÃO JUDICIAL (CONCORDATA) sob minha guarda neste cartório, verifiquei NÃO CONSTAR nenhum registro em andamento contra:

GILBERTO SUZIN EIRELI

CNPJ 75.934.844/0001-09, no período compreendido desde 02/04/1978, data de instalação deste cartório, até a presente data.

REALEZA/PR, 27 de Novembro de 2020

VILMO BEDIN

JUIZO DE DIREITO DA COMARCA DE REALEZA - PARANA CARTÓRIO DISTRIBUIDOR E ANEXOS VIlmo Bedin OFICIAL

γ'/

FONE FAX (46) 3543-1485 - Cx. Postal 36
Rua Arnaldo Busato, 2733 - 85770-000 - REALEZA - PR.
GILBERTO SUZIN EIRELI ME
CNPJ 75.934.844/0001-09
I.E. 33200403-44

PREGÃO Nº. 50/2020

ANEXO IV

DECLARAÇÃO

À Comissão de Licitações

Do

Município de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná

Ref.: PREGÃO PRESENCIAL - REGISTRO DE PREÇOS Nº. 50/2020.

PROCESSO Nº 101/2020

A empresa GILBERTO SUZIN EIRELI, inscrita no CNPJ nº 75.934.844/0001-09, por intermédio de seu representante legal Sr. (a) GILBERTO SUZIN portador (a) da Carteira de Identidade nº 3.443.526 SSP-PR, CPF nº 524.384.499-34 DECLARA, para fins do disposto no inciso XXXIII do Art. 7° da Constituição Federal, que não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos.

Ressalva:

Emprega menor, a partir de quatorze anos, na condição de aprendiz().

REALEZA, em 30 de NOVEMBRO de 2020.

GILBERTO SUZIN

CPF nº 524.384.499-34

TITULAR PESSOA FÍSICA

No of the second



FONE FAX (46) 3543-1485 · Cx. Postal 36
Rua Arnaldo Busato, 2733 · 85770-000 · REALEZA · PR.
GILBERTO SUZIN EIRELI ME
CNPJ 75.934.844/0001-09
I.E. 33200403-44

PREGÃO Nº 50/2020 ANEXO VII DECLARAÇÃO DE IDONEIDADE À Comissão de Licitações Do

Município de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná Ref.: PREGÃO PRESENCIAL – REGISTRO DE PREÇOS №. 50/2020.

PROCESSO Nº 101/2020

DECLARAÇÃO

A empresa GILBERTO SUZIN EIRELI, CNPJ n.º 75.934.844/0001-09, declara, sob as penas da lei, que, até a presente data, não se acha declarada inidônea para licitar e contratar com o Poder Público ou suspensa do direito de licitar ou contratar com a Administração Municipal.

REALEZA, em 30 de NOVEMBRO de 2020.

GILBERTO SUZIN

CPF n²/524.384.499-34

TITULAR PESSOA FÍSICA



FONE FAX (46) 3543-1485 - Cx. Postol 36
Rua Arnaldo Busato, 2733 - 85770-000 - REALEZA - PR.

GILBERTO SUZIN EIRELI ME

CNPJ 75.934.844/0001-09
I.E. 33200403-44

PREGÃO Nº 50/2020 ANEXO VIII DECLARAÇÃO DE NÃO PARENTESCO À Comissão de Licitações

Município de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná Ref.: PREGÃO PRESENCIAL – REGISTRO DE PREÇOS Nº. 50/2020. PROCESSO Nº 101/2020

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins de direito e sob as penas da Lei, que a empresa interessada em participar do presente certame que não possui em seu quadro societário servidor ou empregado público da ativa ou empregado de empresa pública e que não tem parentesco com a Administração Pública Municipal. REALEZA, em 30 de NOVEMBRO de 2020.

GILBERTO SUZIN

CPF nº 524.384.499-34

TITULAR PESSOA FÍSICA

N/